



**Отчёт о проделанной работе за
первое полугодие 2023 года
депутата Думы Ханты-
Мансийского автономного
округа – Югры
Мещангина Александра
Федоровича**

Мещангин Александр Федорович – депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, член фракции политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России, заместитель председателя Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству.

Законодательная и законотворческая деятельность

В первом полугодии 2023 года депутат ЛДПР принимал активное участие в обсуждении и принятии законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, внесённых для рассмотрения на заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва. Рассмотрение и принятие нормативно-правовых актов и законов происходило как в очном, так и в заочном голосовании.

За истекший период депутат работал в профильном комитете, принимал участие в депутатских слушаниях, правительственные часах и других мероприятиях, проводимых Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. Велась работа над изучением законодательных инициатив коллег по Думе Югры и внесена законодательная инициатива совместно с коллегами по фракции ЛДПР- внесение изменений в окружной закон о памятных датах. Предложили оформить конкретную дату - 13 марта Днем поисковика в ХМАО-Югре. Отклонена.

Работа с письмами и обращениями избирателей

Депутат ЛДПР работает с избирателями, как через личные приёмы и встречи во время поездок в города и районы, так и через общественные приёмные политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России, посредством ВКС-связи и телефонных звонков. Основная тематика обращений граждан касается получения материальной помощи граждан, их прав на социальное обеспечение, вопросов жилья и ЖКХ, социальной поддержки семей – участников СВО, работы законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

По всем обращениям ведётся учёт в реестре обращений граждан, вопросы до момента и разрешения находятся на контроле депутата ЛДПР. По результатам рассмотрения обращений, подготовлены и направлены запросы в государственные органы Российской Федерации, Правительство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. В установленный законодательством срок направлены ответы на обращения всем заявителям.

За отчётный период к депутату поступило 33 обращения. Из них: на личном приеме - 10, по информационным системам - 13, в том числе: коллективные 3.

Результаты и срок рассмотрения: вопрос решен по существу - 13; дано разъяснение – 14; в том числе отправлено по компетенции -11. Срок рассмотрения: в течение 30 дней – 33 обращения граждан. Социальный статус заявителей: пенсионеры – 5; работники бюджетной сферы - 13; предприниматели – 3; инвалиды, семьи с детьми инвалидами -1, военнослужащие(жены) – 135.

Работа с наказами

За 1 квартал 2023 года была оказана помощь в размере 950 000 рублей из средств депутатского фонда для четырех бюджетных учреждений в ХМАО-Югре:

№	Наименование учреждения	Вид деятельности	Сумма
1.	Муниципальное автономное учреждение города Нягани «Спортивная школа «Патриот», г. Нягань. Цель: оказание финансовой помощи на приобретение инвентаря для организации спортивной подготовки по виду спорта «Северное многоборье».	Физическая культура и спорт	300 000
2.	Муниципальное автономное учреждение физической культуры и спорта Березовского района «Арена», пгт. Игриш, Березовский район. Цель: оказание финансовой помощи на приобретение хоккейной формы.	Физическая культура и спорт	250 000
3.	Муниципальное бюджетное учреждение спортивной подготовки «Районная спортивная школа олимпийского резерва», пгт. Приобье, Октябрьский район. Цель: оказание финансовой помощи на приобретение спортивного инвентаря для лыжной базы сп. Уньюган.	Физическая культура и спорт	200 000
4.	Муниципальное казенное учреждение администрация сельского поселения Саранпауль, с. Саранпауль, Березовский район. Цель: оказание финансовой помощи на проведение традиционного организационно-массового мероприятия «День Оленевода» в 2023 году.	Культура	200 000
<i>Итого:</i>			950 000

За 2 квартал 2023 года была оказана помощь в размере 800 000 рублей из средств депутатского фонда для трех бюджетных учреждений в ХМАО-Югре:

№	Наименование учреждения	Вид деятельности	Сумма
1.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Рябинушка", пгт. Игриш Березовского района (тел. 8(3467)43-10-65, Сорокопуд Антонина Викторовна) Цель: оказание финансовой помощи на замену оконных блоков	образование и наука	300 000
2.	Муниципальное бюджетное учреждение "Центр культуры и библиотечного обслуживания", с. Малый Атлым Октябрьского района (тел. 8 (3467)82-24-09, 22-510, Довжинская Ольга Николаевна) Цель: оказание финансовой помощи на приобретение мебели, стеллажей, стендов, настольных игр для Большешеленушинской общедоступной библиотеки	культура	300 000
3.	Муниципальное автономное учреждение культуры города Нягани "Городской культурный центр "Планета", г. Нягань, 8 (3467)22-65-26, Абрамов Сергей Годович) Цель: оказание финансовой помощи на изготовление концертных костюмов, концертной обуви	культура	200 000
<i>Итого:</i>			800 000

Кроме этого средства из моего депутатского фонда также были включены и реализованы в рамках помощи югорчанам и участникам СВО депутатами Думы Югры в рамках программы поддержки участников специальной военной операции на текущий 2023 год. Депутаты Думы автономного округа в первом полугодии текущего года направили средства своих депутатских фондов, предназначенных для финансирования наказов избирателей, на материально-техническое обеспечение граждан, принимающих участие в специальной военной операции и призванных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Всего выделено было на эти цели 186 миллионов 62 тысячи рублей всеми депутатами, в том числе и из моего депутатского фонда.

Освещение деятельности депутата в СМИ

Деятельность депутата ЛДПР активно освещал сайт Думы Югры как на главной странице, так и на фракционной, размещалась информация и на сайте регионального отделения партии, на сайте администрации города Нягань, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в ХМАО-Югре, а также окружные периодические издания, информагентства, интернет издания публиковали новости по итогам выступлений на Думе и Комитетах, размещали информацию. Кроме этого информационные посты размещались в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники, ЯндексДЗЕН. Регулярно публиковались объявления бегущей строкой о проведении приема граждан в Нягани и других муниципалитетах.

